

ОТ РЕДАКЦИИ

**Уважаемые читатели!**

Уже с первого номера журнала стартует конкурс «Case report – 2015». Мы начинаем печатать работы молодых специалистов. Поступившие работы будут оцениваться конкурсным жюри в составе:

Председатель: академик РАН, д.м.н., проф. А.Г. Румянцев

Секретарь: к.м.н. Т.В. Шаманская

Члены: д.м.н., проф. Г.А. Новичкова, д.м.н., проф. М.Б. Белогурова, к.м.н. Л.Г. Фечина, к.м.н. Л.М. Минкина, Г.Р. Шарапова.

Каждая статья оценивается членом конкурсной комиссии по 10-балльной системе. Член комиссии оценивает статью одним голосом и направляет свою оценку в адрес редакции в течение месяца со дня выхода статьи. Председатель конкурсной комиссии имеет право вето. К участию в конкурсе будет допущено 10 статей, предварительно отобранных редколлегией.



Первая статья посвящена теме, которая находится на стыке двух специальностей – гематологии и онкологии, и подчеркивает важность взаимодействия врачей столь близких дисциплин.

Автором статьи выступила клинический ординатор ФГБУ «Федеральный научно-клинический центр детской гематологии, онкологии и иммунологии им. Дмитрия Рогачева» Минздрава России (ФНКЦ ДГОИ им. Дмитрия Рогачева) первого года обучения – Александра Сергеевна Наумова. В 2014 г. она окончила педиатрический факультет Российского научно-исследовательского медицинского университета им. Н.И. Пирогова и уже со студенческой скамьи проявила интерес к онкологии и патоморфологии, посещая университетский кружок кафедры онкологии, гематологии и лучевой терапии. Во время учебы она работала медицинской сестрой в отделении трансплантации костного мозга Российской детской клинической больницы, медицинским инженером

в отделении патологической анатомии Института хирургии им. А.В. Вишневского, стараясь подкреплять свои научные знания практическими навыками.

В настоящее время одной из сфер научных изысканий Александры Сергеевны является проблема тромбозомболических осложнений у детей с онкологическими заболеваниями. Результатом данного интереса послужила настоящая публикация.

Однако никакое осуществление научной работы не было бы возможно без чуткого руководства старших товарищей и более опытных специалистов, которые не только помогают разобраться в проблеме, но и как в данном случае, могут заинтересовать молодого специалиста в продолжении дальнейшей работы над темой. Научным руководителем Александры Сергеевны выступил к.м.н. врач-гематолог консультативно-поликлинического отделения ФНКЦ ДГОИ им. Дмитрия Рогачева Павел Александрович Жарков.

Данная статья заложила основу для дальнейших научных изысканий и внедрения протокола по исследованию эпидемиологии тромбозов глубоких вен у детей с солидными злокачественными новообразованиями.

Предложенная тема будет интересна не только онкологам и гематологам, но и целому ряду других специалистов, таким как детские хирурги, врачи ультразвуковой диагностики, врачи-специалисты компьютерной томографии и послужит хорошей платформой для дальнейшей мультидисциплинарной работы.